

内蒙古新增3家卓越级智能工厂

《内蒙古日报》消息 记者从自治区工信厅获悉,工信部于日前公示了卓越级智能工厂(第一批)名单,内蒙古金海伊利乳业有限责任公司“乳制品全链双向追溯管理智能工厂”、包头铝业有限公司“高效绿色低碳的电解铝智能工厂”和中国北方稀土(集团)高科技股份

有限公司“稀土全流程数智化管控智能工厂”名列其中,这也是自治区首批卓越级智能工厂。

智能工厂作为实现智能制造的主要载体,是制造业数字化转型智能化升级的主战场,是发展新质生产力、建设现代化产业体系的重要支撑。近年来,自治区工信厅以

智能制造为抓手,大力推动工业智能化转型,累计培育自治区智能工厂(数字化车间)118个,其中,入选国家智能制造示范工厂10个、优秀场景15个。此次,3家企业的智能工厂获评卓越级智能工厂代表了自治区智能制造水平跃上新高度。

“下一步,我厅将围绕智能工

厂梯度培育行动的相关要求,从基础级、先进级、卓越级和领航级4个层级开展智能工厂梯度培育,推动制造业数字化网络化智能化发展,带动产业技术变革和优化升级,加快打造智能制造‘升级版’。”自治区工信厅有关负责人表示。

(康丽娜)



张茹带球突破

内蒙古农信女篮主场获胜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2月7日,WCBA联赛迎来新一轮角逐,内蒙古农信女篮也迎来乙巳蛇年的首个主场比赛,迎战上海浦发银行女篮。

开场内蒙古农信女篮打得果断坚决,首次出手就由王丽丽命中外线三分,首节内蒙古农信女篮以24:14领先。

第二节上海队以快打快迅速将比分迫近,内蒙古农信女篮依靠潘臻琦在半场临近结束时的精彩得分将分差再次拉开,半场结束,内蒙古农信女篮以45:34领先。

下半场内蒙古农信女篮持续在进攻端给对方施压,领先优势逐步扩大,第三节结束内蒙古农信女篮以63:55保持领先。

最后一节,内蒙古农信女篮张绮芳外线命中三分,提振士气的同时也再次将领先优势扩大,最终内蒙古农信女篮以83:70战胜上海浦发银行女篮。

本场比赛王丽丽砍下全队最高的21分,布朗拿下20分15篮板的两双数据,张茹得到12分,李缘获得11分,张绮芳贡献10分。2月10日,内蒙古农信女篮将客场对战北京首钢园女篮。

内蒙古医科大学附属医院将运营管理回民区医院

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查 娜) 2月7日,呼和浩特市回民区人民政府举行委托内蒙古医科大学附属医院运营管理回民区医院签约仪式。仪式上,双方代表签署了合作协议。根据协议,内蒙古医科大学附属医院将充分发挥自身优势,全面负责回民区医院的运营管理,包括派出管理团队和专家骨干,开展新技术、新项目,加强重点学科建设,提升医疗质量和服务水平,实现资源共享、优势互补,为患者提供更加便捷、优质的医疗服务。同时,回民区医院将加挂“内蒙古医科大学附属医院中山西路院区”的牌匾。

内蒙古医科大学附属医院作为自治区知名三甲医院,拥有先进的医疗技术、优秀的专家团队和丰富的管理经验。通过委托运营,回民区医院将在医疗技术、学科建设、人才培养、医院管理等方面得到全方位提升。

580克!内蒙古超早产儿创造生命奇迹

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 2月7日,记者从内蒙古自治区妇幼保健院了解到,该院新生儿科一名胎龄仅24周、出生体重580克的超早产儿“小希望”战胜重重难关,顺利出院。

据了解,“小希望”的妈妈在孕中期突发状况,不得不提前分娩。这个提前到来的小生命,各器官发育极不成熟,面临着呼吸关、感染关、营养关等多重生死考验。为了给“小希望”提供生命支持,医院新生儿科团队立即启动超早产儿救治预案,组建专护小组。在“小希望”出生后第一时间,医护人员成功实施了超声引导下PICC置管技术,为这个脆弱的小生命搭建起了生命通道。这项技术能够精准定位导管位置,减少并发症,为超早产儿的救治提供重要保障。

与此同时,医院还启动了家庭参与式照护模式,邀请“小希望”的父母参与到救治过程中。在医护人员的指导下,爸爸妈妈一直陪伴在“小希望”身边,学习袋鼠式护理、母乳喂养等技能,通过肌肤接触、声音交流等方式,给予“小希望”爱的鼓励和支持。经过三个月的生死博弈,“小希望”终于达到了出院标准。



全民健身一起来 走出健康新风尚

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2月9日上午,由内蒙古自治区体育局主办,内蒙古自治区社会体育服务中心承办的2025全民健身健步走活动在内蒙古赛马场拉开帷幕,本次活动吸引了近3000名市民参与,大家以活力四射的运动方式庆祝新春佳节,传递健康生活理念。

活动号召广大群众“动起来”,以运动焕发新气象,用健康拥抱新生活。随着发令枪响,参与者们精神抖擞,开启全程5公里的健步征程。队伍中既有老年健身爱好者,也有亲子家庭和青年运动达人,形成一道流动的“健康风景线”。

作为全国“全民健身大拜年”品牌活动的重要组成部分,本次健步走不仅点燃了市民的运动热情,更彰显了“体育惠民”的宗旨。未来,内蒙古体育局将持续完善全民健身公共服务体系,创新“体育+文化”融合模式,让运动成为大众生活的“新年俗”,助力全民健康水平再上新台阶。